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a. Vis, at
tan%-tan%”-tan%“:ﬁ .
b. Vis, at
tan 3% —4sin2 =47,
c. Vis, at

tan 2t —4sin4x = 7 .

Vi husker, at opgave b har veeret stillet som opgave 169 ¢ (April 2000), hvor der blev anfgrt et bevis
for formlen ved hjeelp af komplekse tal.
Vi efterlyser derfor her et trigonometrisk eller euklidisk bevis.

(Indsendelsesfrist: 10/6-2021)

Angiv venligst i din besvarelse om dit navn (evt. gruppenavn) ma offentliggares pa svar-arket i
naeste maned.

Lasningen indsendes enten med alm. post til

Jens Carstensen, Frederik d. VI’s Allé 10, 2000 Frederiksberg
eller pr. mail til Jens.Carstensen@newmail.dk (lgsning vedhaftes i PDF-format)
Besvarelsen skal veaere fremme senest d. 10. i efterfglgende maned.
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